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1. Solsko tekmovanje iz znanja poslovne matematike
za srednje Sole za bronasto priznanje

Solsko leto 2002/2003

1. skupina (nizja stopnja zahtevnosti)

Datum: ponedeljek, 24. 3. 2003
Cas pisanja: od 12.30 do 14.00

Pri reSevanju nalog lahko uporabljate: kemic¢ni svinénik, ravnilo, Zzepno racunalo.
Uporaba vnaprej pripravljenih formul ni dovoljena.

Uporaba korekturnih sredstev ni dovoljena.

Pri vmesnih rezultatih upostevaj vsa decimalna mesta.

Koncne rezultate zaokrozi na dve decimalni mesti.

1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga ‘ Skupaj ‘ Mozne tocke

28

Ime in priimek: (velike tiskane ¢rke)

Veliko uspeha pri resevanju nalog!

© 2003 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz znanja poslovne matematike za srednje Sole



1. skupina

1. naloga
Prvotna cena nekega blaga je bila 40.520,00 SIT. Blago se je najprej pocenilo za
13 %, sledila je podrazitev za x %, nato ponovna podrazitev za 15 %. Kupec je moral
poravnati tudi stroske dodatnih storitev v visini 1.325,00 SIT, tako da je na koncu

placal skupaj s stroski 63.941,70 SIT. [7t]
a) Koliksna je bila neznana podrazitev v %7 [3t]
b) Koliksna je bila skupna sprememba cene (od prvotne do konéne) v %? [1t]
¢) Izrazi stroske dodatnih storitev v % od cene po 15 % podrazitvi. [1t]

d) Za koliko % bi se moralo blago 3-krat zapored podraziti za enak odstotek, da
bi bila kon¢na cena tega blaga 85.730,00 SIT? Upostevaj, da je zacetna cena
40.520,00 SIT. [2t]



1. skupina

2. naloga
Razdeli 6600 kg blaga med 4 poslovalnice, za katere imamo naslednje podatke: [7t]

Poslovalnica Stev. zaposlenih stroski poslovanja

A d 108.000,00 SIT

B 4 144.000,00 SIT

C 6 72.000,00 SIT

D d 216.000,00 SIT
a) Premo sorazmerno s $tevilom zaposlenih. [1t]
b) Obratno sorazmerno z obsegom stroskov poslovanja. [1t]

¢) Premo sorazmerno s Stevilom zaposlenih in hkrati obratno sorazmerno z obse-
gom stroskov poslovanja. [2t]



1. skupina

d) Poslovalnica A dobi 20 % ve¢ blaga kot poslovalnica B, poslovalnica C dobi 40 %
manj blaga kot poslovalnica A in poslovalnica D 1,5-krat toliko kot poslovalnica
C. [2t]

e) Za koliko % ve¢/manj blaga dobi poslovalnica A od poslovalnice C, ¢e upostevas
podatke iz naloge c? [1t]



1. skupina

3. naloga
Zlatar je pri izdelavi zlatega predmeta zIil skupaj 5 g zlate rude (pri ¢emer je zlata

916,67 promilov, ostalo je baker), 8 g ¢istega zlata in baker. Izdelal je zlati pred-
met teze 17,76 g. Nabavna cena 1 g cistega zlata je 5.000,00 SIT, 1 kg bakra pa
2.000,00 SIT. Zlatar je zlati predmet izdeloval 6 ur in 35 minut. Ena ura dela je

vredna 5.500,00 SIT. [7t]

a) Koliko gramov bakra je zlatar dodal v zlati predmet, ¢e ne upostevas bakra v

zlati rudi? [1t]
b) Koliksna je bila ¢istina zlatega predmeta, izrazena v karatih? [2t]
¢) Koliksna je bila nabavna vrednost porabljenega Cistega zlata? [1t]



1. skupina

d) Koliksna je bila nabavna vrednost vsega porabljenega bakra? [1t]

e) Koliksna je bila vrednost opravljenega dela? [1t]

f) Koliksna je bila vrednost zlatega predmeta, ¢e upostevas surovine in delo? [1t]



1. skupina

4. naloga
Ameriski trgovec je v Angliji kupil 50 long ton (It) in 4 hundredweight (cwt) premoga,
vse skupaj za 472 GBP. Ko je premog prepeljal v ZDA, ga je prepakiral v vrece po
1 quarter (qr) in 6 pound (1b). [7t]

1 USD =226,38 SIT 1qr=281b (VB) 11t=1016,05kg
1 GBP = 350,55 SIT 1qr=251b (ZDA) 11t=20 cwt
11b = 0,45 kg lcwt=4qr 1 ewt = 50,80 kg

a) Koliko bo vredna ena vreca premoga v ZDA? [2t]

b) Po koliko bo trgovec prodajal eno vreco premoga v ZDA, ¢e bo obrac¢unal Se 49,5
promilov marze? [1t]

¢) Koliksna je vrednost 1 kg premoga v Angliji v SIT? [2t]



1. skupina

d) Koliko vre¢ premoga je trgovec lahko ponudil v prodajo v ZDA?

e) Koliksen bo dobicek trgovca v USD?

[1t]

[1t]



1. Solsko tekmovanje iz znanja poslovne matematike
za srednje Sole za bronasto priznanje

Solsko leto 2002/2003

2. skupina (visja stopnja zahtevnosti)

Datum: ponedeljek, 24. 3. 2003
Cas pisanja: od 12.30 do 14.00

Pri reSevanju nalog lahko uporabljate: kemic¢ni svinénik, ravnilo, Zzepno racunalo.
Uporaba vnaprej pripravljenih formul ni dovoljena.

Uporaba korekturnih sredstev ni dovoljena.

Pri vmesnih rezultatih upostevaj vsa decimalna mesta.

Koncne rezultate zaokrozi na dve decimalni mesti.

Kjer naloga zahteva, vpisi odgovor in ga utemelji.

‘ 1. naloga ‘ 2. naloga ‘ 3. naloga ‘ 4. naloga ‘ Skupaj ‘ Mozne tocke ‘

28

Ime in priimek: (velike tiskane ¢rke)

Veliko uspeha pri resevanju nalog!

© 2003 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz znanja poslovne matematike za srednje Sole



2. skupina

1. naloga
V letosnjem letu 2003 nameravamo kupiti racunalnisko opremo v vrednosti 500.000,00 SIT.
Trgovec z racunalniki ponuja opremo pod naslednjimi pogoji:
e 2 % popusta pri takojsnjem placilu,
e 1 % popusta pri placilu v 15 dneh in
e 0 % popusta pri odlogu placila 30 dni.
Priliv sredstev za nakup opreme prav tako pricakujemo ¢ez 30 dni. [7t]

a) Ali se splaca najeti posojilo pri banki, ki posoja gotovino po 15 % letni obre-
stni meri (dekurzivno obrestovanje, navadni obrestni ra¢un), ali naj na nakup
pocakamo do priliva denarja? [4t]

Odgovor:

Odgovor:

b) Kateri rok placila bomo izbrali, ¢e se bomo odlo¢ili za najem posojila? Odgovor
utemelji z izracunom. [3t]

Odgovor:




2. skupina

2. naloga
Ob koncu leta 2000 smo v banko vlozili 95.000,00 SIT, na zacetku leta 2005 bomo
dvignili 30.000,00 SIT, na koncu leta 2009 bomo dvignili se 15.000,00 SIT. Banka
prvih 9 let obrestuje po 6 % letni obrestni meri, nato pa do konca obrestovalnega
obdobja po 7 % letni obrestni meri. [7t]

a) Koliko bi imeli na ra¢unu na zacetku leta 2016 pri dekurzivnem obrestovanju in
celoletni kapitalizaciji? [2t]

b) Koliko bi imeli na ra¢unu na zacetku leta 2016, ¢e bi bila zadnjih 6 let kapitali-
zacija polletna, banka pa bi uporabljala relativno obrestno mero? [2t]

¢) Koliko bi imeli na ra¢unu na zacetku leta 2016, ¢e bi bila zadnjih 6 let kapitali-

zacija meseCna, banka pa bi uporabljala konformno obrestno mero? [2t]
d) Primerjaj rezultata pri nalogi a) in nalogi ¢) ter napisi obrazlozitev. [1t]
Odgovor:




2. skupina

3. naloga
Janez je z zavarovalnico sklenil pogodbo o dodatnem prostovoljnem pokojninskem za-

varovanju. Na zacetku vsakega leta vlaga po 120.000,00 SIT. Zavarovalnica te vloge
obrestuje po 5 % letni obrestni meri. [7t]

a) Koliko bo imel na ra¢unu po 25 letih varc¢evanja pri letni kapitalizaciji? [2t]

b) Koliko bo imel na ra¢unu po 25 letih var¢evanja pri mesecni kapitalizaciji in
relativni obrestni meri? [2t]

¢) Koliko ¢asa bi moral varcevati z enakimi letnimi prenumerandnimi zneski po
120.000,00 SIT, ¢e zeli pri 5 % letni obrestni meri in letni kapitalizaciji pri-
varcevati 8.000.000,00 SIT? [3t]



2. skupina

4. naloga
Neki znesek se najprej obrestuje dva meseca po 9,3 % letni obrestni meri, naslednje
tri mesece po 14 % letni obrestni meri, zadnji mesec pa se obrestuje po 5,5 % letni
obrestni meri.

a) Za koliko % se v celotnem obrestovalnem obdobju poveca zacetna glavnica pri
konformnem anticipativnem nac¢inu obrestovanja in mesecni kapitalizaciji? [2t]

Odgovor:

b) Za koliko % se v celotnem obrestovalnem obdobju poveca zacetna glavnica pri
dekurzivnem navadnem obrestovanju? [2t]
Odgovor:

¢) Izrac¢unaj povprecno letno obrestno mero v celotnem obrestovalnem obdobju na
konformni nacin. [2t]

d) Nato povprecni letni dekurzivni obrestni meri v celotnem obrestovalnem obdo-
bju, ki ste jo izracunali pri nalogi ¢), pois¢i ekvivalentno anticipativno obrestno
mero. [1t]



1. Solsko tekmovanje iz znanja poslovne matematike
za srednje Sole za bronasto priznanje

Solsko leto 2002/2003

1. skupina (nizja stopnja zahtevnosti)

Resitve

Datum: ponedeljek, 24. 3. 2003
Cas pisanja: od 12.30 do 14.00

Pri reSevanju nalog lahko uporabljate: kemic¢ni svinénik, ravnilo, Zzepno racunalo.
Uporaba vnaprej pripravljenih formul ni dovoljena.

Uporaba korekturnih sredstev ni dovoljena.

Pri vmesnih rezultatih upostevaj vsa decimalna mesta.

Koncne rezultate zaokrozi na dve decimalni mesti.

‘ 1. naloga ‘ 2. naloga ‘ 3. naloga ‘ 4. naloga ‘ Skupaj ‘ Mozne tocke ‘

7 7 7 7 28 28

Veliko uspeha pri popravljanju nalog!

© 2003 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz znanja poslovne matematike za srednje Sole



1. skupina - tockovnik

1. naloga
Prvotna cena nekega blaga je bila 40.520,00 SIT. Blago se je najprej pocenilo za
13 %, sledila je podrazitev za x %, nato ponovna podrazitev za 15 %. Kupec je moral
poravnati tudi stroske dodatnih storitev v visini 1.325,00 SIT, tako da je na koncu
placal skupaj s stroski 63.941,70 SIT. [7t]

a) Koliksna je bila neznana podrazitev v %7 [3t]

40520 2% 0 T8 0, T E o T 63941 70

C, = 40520 - 0,87 = 35252,40 [1t]

(5 =62616,70 = (5 =62616,70- % = 54449,30 [1t]

v 54449;))3502;2?450252,40 100 = 54.46 % 1t]

b) Koliksna je bila skupna sprememba cene (od prvotne do konéne) v %7 [1t]
p= %-100:57,80%

¢) Izrazi stroske dodatnih storitev v % od cene po 15 % podrazitvi. [1t]
p:%-mozzu%

d) Za koliko % bi se moralo blago 3-krat zapored podraziti za enak odstotek, da
bi bila kon¢na cena tega blaga 85.730,00 SIT? upostevaj, da je zacetna cena

40.520,00 SIT. [2t]
P 3

40520 - (14 —— ] = 85730 1t

( * 100> 14

p=2838 % [1t]



1. skupina - tockovnik

2. naloga
Razdeli 6600 kg blaga med 4 poslovalnice, za katere imamo naslednje podatke: [7t]

Poslovalnica Stev. zaposlenih stroski poslovanja

A d 108.000,00 SIT
B 4 144.000,00 SIT
C 6 72.000,00 SIT
D d 216.000,00 SIT
a) Premo sorazmerno s $tevilom zaposlenih. [1t]

ba + 4z + 62 + 52 = 6600 A = 1650 kg
20z = 6600 B = 1320 kg

x =330 C =1980 kg

D = 1650 kg

b) Obratno sorazmerno z obsegom stroskov poslovanja. [1t]

Az + 31 + 67 + 22 = 6600 A = 1760 kg
152 = 6600 B = 1320 kg
z =440 C = 2640 kg

D = 880 kg

¢) Premo sorazmerno s Stevilom zaposlenih in hkrati obratno sorazmerno z obse-
gom stroskov poslovanja. [2t]

4-5=20...10 10x + 6x + 18z + 5z = 6600 A = 1692,31 kg

3-4=12...6 39z = 6600 B = 1015,39 kg

6-6=236...18 r = 169,2307692 C = 3046,15 kg

2-5=10...5 D = 846,15 kg
[1t] [1t]



1. skupina - tockovnik

d) Poslovalnica A dobi 20 % ve¢ blaga kot poslovalnica B, poslovalnica C dobi 40 %
manj blaga kot poslovalnica A in poslovalnica D 1,5-krat toliko kot poslovalnica

C. [2t]

A 12z A =1980 kg
B =z B = 1650 kg
C 12x—-04-122=0,72r C =1188 kg
D 0,72z-1,5=1,08z D =1782 kg

42 = 6600

x = 1650

[1t] [1t]

e) Za koliko % ve¢/manj blaga dobi poslovalnica A od poslovalnice C, ¢e upostevas
podatke iz naloge c? [1t]

— 3046,15—1692,31 _
A=1692,31 SMGISL0L . 100 = 44,44 %
C = 3046,15



1. skupina - tockovnik

3. naloga
Zlatar je pri izdelavi zlatega predmeta zIil skupaj 5 g zlate rude (pri ¢emer je zlata
916,67 promilov, ostalo je baker), 8 g ¢istega zlata in baker. Izdelal je zlati pred-
met teze 17,76 g. Nabavna cena 1 g cistega zlata je 5.000,00 SIT, 1 kg bakra pa
2.000,00 SIT. Zlatar je zlati predmet izdeloval 6 ur in 35 minut. Ena ura dela je
vredna 5.500,00 SIT. [7t]

a) Koliko gramov bakra je zlatar dodal v zlati predmet, ¢e ne upostevas bakra v
zlati rudi? [1t]

17,76 —5—8 = 4,76 g

b) Koliksna je bila ¢istina zlatega predmeta, izrazena v karatih? [2t]

5+916,67 + 8-1000 + 4,76 -0 = 17,76 - x [1t]
4583,35 + 8000 + 0 = 17,76x
17,762 = 12583,35

= 708,52
708,52
~— =17 kar. 1
1000 7 kar [1t]
¢) Koliksna je bila nabavna vrednost porabljenega ¢istega zlata? [1t]

5+ 0,91667 = 4,58335
5 —4,58335 = 0,41665

8 +4,58335 = 12,58335
12,58335 - 5000 = 62.916,75 SIT



1. skupina - tockovnik

d) Koliksna je bila nabavna vrednost vsega porabljenega bakra?

476000  (a)
+0,41665  (c)
5,17665-2 = 10,35 SIT

e) Koliksna je bila vrednost opravljenega dela?

6 ur 35 minut = 395 minut

2500 - % = 36.208,33 SIT

[1t]

[1t]

f) Koliksna je bila vrednost zlatega predmeta, ¢e upostevas surovine in delo? [1t]

62916,75

+10,35
+36208,33

= 99.135,43 SIT




1. skupina - tockovnik

4. naloga
Ameriski trgovec je v Angliji kupil 50 long ton (It) in 4 hundredweight (cwt) premoga,
vse skupaj za 472 GBP. Ko je premog prepeljal v ZDA, ga je prepakiral v vrece po
1 quarter (qr) in 6 pound (1b). [7t]

1 USD =226,38 SIT 1qr=281b (VB) 11t=1016,05kg
1 GBP = 350,55 SIT 1qr=251b (ZDA) 11t=20 cwt
11b = 0,45 kg lcwt=4qr 1 ewt = 50,80 kg

a) Koliko bo vredna ena vreca premoga v ZDA? [2t]
501t +4 cwt = 1004 cwt, 1 qr+6 1b=311b

?7USD ...l 311b

1 oot 0,45 kg

20,8 kg ........... 1 cwt

1004 cwt ...... 472 GBP

1GBP ...... 350,55 SIT

226,38 SIT ....... 1 USD
¢

. 31-0,45 - 472 - 350,55
50,8 -1004 - 226,38

= 0,20 USD [1t]

b) Po koliko bo trgovec prodajal eno vre¢o premoga v ZDA, ¢ée bo obrac¢unal Se 49,5
promilov marze? [1t]

0,2-1,0495 = 0,21 USD

¢) Koliksna je vrednost 1 kg premoga v Angliji v SIT? [2t]

1004 - 50,8 = 51003,2

?SIT oo 1 kg
51003,2 kg .... 472 GBP
1GBP ...... 350,55 SIT

350,55

x =472 -
51003,2

— 3,24 SIT [1t]



1. skupina - tockovnik
d) Koliko vre¢ premoga je trgovec lahko ponudil v prodajo v ZDA?
1qr+61b=11,3397 kg
11,3397 + 6 - 0,4536 = 14,06 kg

51003,2 : 14,06 = 3627 (brez decimalk)

e) Koliksen bo dobicek trgovca v USD?

0,21 — 0,20 = 0,01
0,01 - 3627 = 36,27 USD

[1t]

[1t]



1. Solsko tekmovanje iz znanja poslovne matematike
za srednje Sole za bronasto priznanje

Solsko leto 2002/2003

2. skupina (visja stopnja zahtevnosti)

Resitve

Datum: ponedeljek, 24. 3. 2003
Cas pisanja: od 12.30 do 14.00

Pri reSevanju nalog lahko uporabljate: kemic¢ni svinénik, ravnilo, Zzepno racunalo.
Uporaba vnaprej pripravljenih formul ni dovoljena.

Uporaba korekturnih sredstev ni dovoljena.

Pri vmesnih rezultatih upostevaj vsa decimalna mesta.

Koncne rezultate zaokrozi na dve decimalni mesti.

Kjer naloga zahteva, vpisi odgovor in ga utemelji.

‘ 1. naloga ‘ 2. naloga ‘ 3. naloga ‘ 4. naloga ‘ Skupaj ‘ Mozne tocke ‘

7 7 7 7 28 28

Veliko uspeha pri popravljanju nalog!
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2. skupina - tockovnik

1. naloga
V letosnjem letu 2003 nameravamo kupiti racunalnisko opremo v vrednosti 500.000,00 SIT.
Trgovec z racunalniki ponuja opremo pod naslednjimi pogoji: 2 % popusta pri ta-
kojsnjem placilu, 1 % popusta pri plac¢ilu v 15 dneh in 0 % popusta pri odlogu placila
30 dni. Priliv sredstev za nakup opreme prav tako pricakujemo ¢ez 30 dni. [7t]

a) Ali se splaca najeti posojilo pri banki, ki posoja gotovino po 15 % letni obre-
stni meri (dekurzivno obrestovanje, navadni obrestni ra¢un), ali naj na nakup
poc¢akamo do priliva denarja? [4t]
TakojSnje placilo:

500000-0,98 = 490.000,00 SIT, torej morajo obresti biti manjse od 10.000,00 SIT.

30
0= 490000 - 0,15 - 2= = 6.041,10 SIT [1t]

Splaca se nam najeti posojilo za takojsnje placilo, ker so obresti manjSe od
10.000,00 SIT. [1t]

Plac¢ilo v 15 dneh:
500000-0,99 = 495.000,00 SIT, torej morajo obresti biti manjse od 5.000,00 SIT.

15
o = 495000 - 0,15 - 365 3.051,37 SIT [1t]

Splaca se nam tudi najeti posojilo za placilo v 15 dneh, ker so obresti manjse od
5.000,00 SIT. [1t]

b) Kateri rok placila bomo izbrali, ¢e se bomo odlo¢ili za najem posojila? Odgovor

utemeljite z izracunom. [3t]
Takojsnje placilo: 500000 — 10000 + 6041,10 = 496.041,10 SIT. 1t

[1t]
Placilo v 15 dneh: 500000 — 5000 + 3051,37 = 498.051,37 SIT. [1t]
[1t]

Odlocili bi se za takojsnje placilo, ker je nas prihranek v tem primeru vecji. [1t



2. skupina - tockovnik

2. naloga
Ob koncu leta 2000 smo v banko vlozili 95.000,00 SIT, na zacetku leta 2005 bomo
dvignili 30.000,00 SIT, na koncu leta 2009 bomo dvignili se 15.000,00 SIT. Banka
prvih 9 let obrestuje po 6 % letni obrestni meri, nato pa do konca obrestovalnega
obdobja po 7 % letni obrestni meri. [7t]

a) Koliko bi imeli na ra¢unu na zacetku leta 2016 pri dekurzivnem obrestovanju in

celoletni kapitalizaciji? [2t]
x = ((95000 - 1,06* — 30000) - 1,06° — 15000) - 1,07° [1t]
x = 158.107,55 SIT [1t]
ali
x = 95000 - 1,06 - 1,07° — 30000 - 1,06° - 1,07° — 15000 - 1,07° [1t]
x = 158.107,55 SIT [1t]

b) Koliko bi imeli na ra¢unu na zacetku leta 2016, ¢e bi bila zadnjih 6 let kapitali-

zacija polletna, banka pa bi uporabljala relativno obrestno mero? [2t]
x = ((95000 - 1,06* — 30000) - 1,06° — 15000) - 1,035'2 [1t]
x = 159.196,73 SIT [1t]

P.=7%/2=35%

¢) Koliko bi imeli na ra¢unu na zacetku leta 2016, ¢e bi bila zadnjih 6 let kapitali-

zacija mesecna, banka pa bi uporabljala konformno obrestno mero? [2t]

x = ((95000 - 1,06* — 30000) - 1,06° — 15000) - /1,07 [1t]

= 158.107,55 SIT [1t]

d) Primerjajte rezultata pri nalogi a) in nalogi ¢) ter napisite obrazlozitev. [1t]

Rezultata sta enaka, saj uporaba konformne obrestne mere zagotavlja, da ima
koncna glavnica enako vrednost, kot jo ima po prvotni, celoletni kapitalizaciji.



2. skupina - tockovnik

3. naloga
Janez je z zavarovalnico sklenil pogodbo o dodatnem prostovoljnem pokojninskem za-
varovanju. Na zacetku vsakega leta vlaga po 120.000,00 SIT. Zavarovalnica te vloge

obrestuje po 5 % letni obrestni meri. [7t]
a) Koliko bo imel na ra¢unu po 25 letih varc¢evanja pri letni kapitalizaciji? [2t]
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b) Koliko bo imel na ra¢unu po 25 letih var¢evanja pri mesecni kapitalizaciji in

relativni obrestni meri? [2t]
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¢) Koliko ¢asa bi moral varcevati z enakimi letnimi prenumerandnimi zneski po
120.000,00 SIT, ¢e zeli pri 5 % letni obrestni meri in letni kapitalizaciji pri-

varcevati 8.000.000,00 SIT? [3t]
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2. skupina - tockovnik

4. naloga
Neki znesek se najprej obrestuje 2 meseca po 9,3 % letni obrestni meri, naslednje 3
mesece po 14 % letni obrestni meri, zadnji mesec se obrestuje po 5,5 % letni obrestni

meri.

a)

Za koliko % se v celotnem obrestovalnem obdobju poveca zacetna glavnica pri
konformnem anticipativnem nac¢inu obrestovanja in mesecni kapitalizaciji? [2t]
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Zacetna glavnica poveca za 6,05 %. [1t]

Za koliko % se v celotnem obrestovalnem obdobju poveca zacetna glavnica pri

dekurzivnem navadnem obrestovanju? [2t]
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G, = Gy - 1,055083

Zacetna glavnica se poveca za 5,51 %. [1t]

[zracunajte povprecno letno obrestno mero v celotnem obrestovalnem obdobju

na konformni nacin. [2t]
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p=10,97 % p.a. [1t]

Nato povprecni letni dekurzivni obrestni meri v celotnem obrestovalnem obdo-
bju, ki ste jo izracunali pri nalogi ¢), poiscite ekvivalentno anticipativno obrestno
mero. [1t]
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